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Az ország felles felszabadí­
tásának évfordulóján hálás 

szeretettel üdvözöljük a 
dicsőséges Vörös Hadsereget I

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KEIETMAGYARORSZAGI LA PIA
N1LAG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK l

Halált kért az ügyész 
a nyolc tőösszeesküvőre

vezkedés eszközeként.
— És meddig fog tartani ez. a 

támadás a reakció részéről? — 
tette fel a kérdést a főügy észhe- 
lyettes. — Mindaddig, amíg a de­
mokráciaellenes hiábavaló táma­
dásaiban ki nem pusztul, vagy

IV. ÉVFOLYAM, 78, SZÁM.

Rabok legyünk 
easy szabadak?

lila: iöhász Oéza
Csütörtökön az összeesküvők 

Az idén csaknem egybeesik a büuperének folytatólagos főtár- 
húsvét, a mi külön magyar üu- gyalásán a vádbeszéd eimondá- 
nepunkkel,_ országunk teljes fel-! gára került sor. 
szabadulásával. Kettős örömet ül- j Zahoreczky Érvin népfőügycsz- 
hettink: testről, lélekről egyszerre j helyettes vádbeszédében többek 
szakad le az aggodalom. Ki ne között a következőket mondotta:
akarna szabadulni a halál feleimé- —. Veress Lajos említette azt,1 pedig természetes úton ki nem
tői s az élet megalázottságától?, hogy „sokan jöttek hozzám, mint hal a megfertőzött generáció, vagy

meglévő legmagasabb tiszthez, aki; pedig fel nem szívódik a demo- 
megvan és azt mondották, hogyikrácia hétköznapi munkájában. _ 
tenni, cselekedni kell valamit“. — Ezek a vádlottak, akik itt 
Valószínű, hogy más vádlottakhoz 1 ülnek, az új pogányák, új koppá-
is sokan jöttek, de ezek maguk-! nyolc. Vérszerződésre építik létü-
tól is cselekedtek volna, mert ré-' két és sátrakról cs fajgyürííről 
s-zesei a mögöttük működő politi-1 beszélnek, a hetes szám dominál 
kai és társadalmi erőknek. Nem I náluk törzsfőkkel, hadnagyokkal. 
csupán Donáth György és társai Olyan, mintha Koppány táboro­
zz vádlottak, hanem egyben az bari lennénk. Ez a magyar test- 
ezek mögötti politikai és társa-; véri ISczösség'. Faj védelmi előírá- 
dalmi erők is. Két egymással saik olyanok voltak, hogy soraik- 
homlokegyenost ellenkező rend- ] ból szükségszerűen kizárták a ma­
szer az, amelyik megütközött itt' gyarság zömét. A legfontosabb 
a főtárgyaláson és még szeren-1 náluk a faji alapokra helyezke- 
cso, hogy ezt a főtárgyalást tette dés. Eskümintájukban az is meg- 
csataterévé és nem az utcákon, a van, hogy más fajok ellen minden 
barrikádokon folyt a háború. Az erejükkel küzdeni kell. Ha ezek 
egyik a demokrácia, az a demo- a tudománytalan szempontok a 
krácia, amely védi a maga oly politika síkjára vetülnek, ezek a
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Első hallásra szinte gyerekes: 
„Ez a kérdés, válasszatok.“ Lehet 
ez kérdés? Akadhat olyan tébo­
lyult, aki ne a szabadságot vá­
lasztaná? Mégsem ilyen egyszerű 
a dolog. Itt van például a Szabad­
ság Párt. Szabadságot akar, két­
ségtelen, de kiknek? A dolgozók­
nak-e, az eddigi elnyomottaknak, 
.vagy volt basáiknak szeretné 
visszaszerezni a jogot, hogy to­
vább sanyargassák a népmillió­
kat?

Túlsoká raboskodott az ember 
s aki megszokta a pincehomályt, 
eleinte vakon tapogat a napon, 
időbe telik, míg használni tudja 
a szemét. Az ősember még nem 
lehetett szabad: egyformán gyö­
törte élet és halál. Hordákba ve­
rődött, hogy táplálékát biztosítsa 
s a nagy vadakkal ne toppanjon 
szembe egyedül. Törzsfőnökre 
bízta magát és az erőszakosok 
jármukba fogták a gyámoltalant. 
De még ott volt a. mély szoron­
gás; az ismeretlen más világ bor­
zalma. És jöttek a papok, a titkok 
tudói; szabadulást hirdettek ők is, 
aztán gúzsbakötötték a kutatást; 
az a magyar szólás pedig, hogy 
telhetetlen papzsák“, olyasmiről 
árulkodik, hogy a lelki gondozás-

kel a cselekményükkel kimerítet­
ték azt a bűncselekményt, amely 
alkalmas arra, hogy a népek há­
ború utáni békéjét és egymáshoz 
való jóviszonyát csorbítsák, vagy 
csökkentsék. Cselekményük kime­
ríti a demokrácia alapintézményei 
ellen történt izgatást, a faji és 
felekezet elleni gyűlöletre izga­
tást.

—• Donáth György, Szentiványi 
Domokos, Szentmiklósi István, 
Arany Bálint, Kiss Károly, Héder 
János, Dalnoki Veress Lajos és 
András Sándor bűncselekményével 
arányban a legsúlyosabb bünte­
tés, a halálbüntetés kiszabását in­
dítványozom. Berkó István, Só­
vári Tihamér és Flilöp József ese­

tében az életfogytig tartó kény­
szermunka kiszabását indítványo­
zom. Majoros János esetében 
fcgyhá'z- és Várkonyi László ese­
tében, akit a vádirat a legeny­
hébb cselekménnyel terhel, fog­
házbüntetés kiszabását indítva 
nyozom.

Szünet után dr. Ferenczy Zsig- 
mond ügyvéd Donáth György, 
Arany Bálint és Kiss Károly vé­
delmében szólalt fel és főleg azt 
fejtegette, bogy a vádlottak nem 
a fasizmust képviselték és nem 
kívánták a demokrácia megdön 
tését. Felmentő ítéletet kért.

Zahoreczky Ervin népfőügyész- 
helyettes ezután azt indítványoz­
ta, hogy a népbíróság hosszab­
bítsa meg a vádlottak letartózta­
tását. A bíróság ennek megfele­
lően határozott. Majd Jankó, Pé­
ter elnök közölte, hogy a főtár- 
gyalást szerda reggel folytatják

Szorosan együttműködik
a két munkáspárt

sok vérrel, verítékkel, íorrada- téveszmék emberek millióinak de- 
lommal és kimagasló eredmények- portálását, gazdasági kifosztását 
kel kivívott társadalmi, politikai és kegyetlen legyilkolását követe- 
és gazdasági rendszerét, másrész- lik. Ezek a magyar fajörültek rá- 
ről a reakció, amely támadásra licitáltak a németekre és megálla- 
lendiil és amely minden eszközt píto.ttak, hogy a turáni faj, a ma- 
alkalmasnak talált a katonai szer- gyár egy hatszázmillióé fájta.

Ä vádlottak a demokratikus éilamrend
megdöntésére szervezkedtek

Egy másik eszme, ami a Közös- ügyészhelyettes, hogy Kovács

A két munkáspárt tessék ölő bizottsága fegerdait ülést tartott, 
A legteljesebb egyetértésbe« tárgyalták, meg a® láfeaá politikai és 
gazdasági kérdéseket és íositos határozatokat hoztak a két munkás-, 
párt kÖBÖtti «gytitbüők&dée hatékonyabbá (étele érdekében is.

Biztosították
az ország peuicillinellátását

A népjóléti minisztérium 30.000 
dollár értékben kilenc milliárd 
hőftótó kristályos penicillint hozott 
be légii úton az országba Ezzel a

hatalmas szállítmánnyal és a to' 
vábbi folyamatos behozatallal a 
népjóléti minisztérium biztosította 
az ország penicillin ellátását.

nak az anyagi ára sem volt éppen ségnél fontos volt, egy revizioniz-, Béla Arany lakásán hosszú meg- 
csekély. Van” ám a rabságnak ké- muson túlmenő indokolatlan lm-1 beszélésen vett részt. Az ő esete 
nyelmé is a tömlőében: nem kell perializmus. j már nem befolyásolás, mert hiszen
gondolkozni. Felcsattan a parancs j Ezután a népfőügyészhelyettes közösségig felavatás, előtt állt. Az ünnepség keretében 16 szellemi 
b még az ostor sem fáj annyira,: vázolta a Magyar Közösség szer-j ideológiai . egyetértés^ megvolt, kiválóságnak adta át Ortutay 
mint amilyen kín a lomba agyve-! vezkedésének állását. Körülbelül i A B-lista bizottságoknál is nagy Gyula kultuszminiszter a Szabad­
lőnek a töprengés, az egyéni fele-1 3000—4000 ember volt a Magyar eredményeket értek el. A Paraszt- ság Érdemrendet. A Szabadság
lősség. Az antik államok szegény (Közösségben. Ezek felett trónolt j szövetség megszállása nem lebe- Érdemrend különböző fokozatait 
polgárai eladták a szavazatukat,: mint törzsfő, Kiss Károly. Vezér-) tett véletlen. Nem lehet véletlen, 'a következők kapták: Néhai Bar- 
vagyis vásárra vitték a tulajdon;tanácsuk volt. A felszabadulás, hogy a _ Parasztszövetség vezető- tők Béla, Szentgyörgyi Albert, 
bőrüket. A jobbágysorsot is nem után egy új szerv alakult ki ná- ^‘gi tagjai között nyolc közösségi 
egy helyen sírták vissza a kapi-, iutCi a hetesbizottság. Ez politikai tag volt.
talizmus cápa-torkába dobott zseb: irányító kulcsszerv lett. Olyan | — A harmadik eszköz — mon-
lérek, parasztok. Korunk^ száz- j mértékben penetrálták a magyar 1 dotta a népfőügyészhelyettes —,
milliói szintén csak az imént lel- j közéletet, hogy nem volt már j amivel a hatalom átvételének üte-

Szabadságrend szellemi kiválóságoknak
Csütörtökön reggel bensőséges Bereczky Albert, Jászai Oszkár, 

Szekfü Gyula, Kodály Zoltán, 
Bajor Gizi, Pátzay Pál, Némethv 
Ella, Mező Ferenc, Lakatos 
György, Egri József, Som lay Ar­
tur, Illyés Gyula, Zathureczky 
Ede és Kemény Gábor.

kesedtek a fasiszta diktátorokért, messze az idő a teljes hatalomát- ] mét gyorsítani akarták, a katonai 
Nem könnyű az embert megsza-: vételtől. Fontes elvük volt a jog- földalatti fővezérség. Ez is Do- 

baditani. Idestova 2000 éve zeng. folytonosság elve, amely Donáth- j náthtól származik, de Szentiványi 
a húsvéti örömüzenet. _ „Nincs tói származott. Amikor magukévá is sürgette. Nemcsak tervezgetés- 
már szívem félelmére, nézni sí- (tették Donáth jogfolytonossági rőt volt szó, ennél sokkal több 
rom fenekére“ — ujjongja a re- elméletét, akkor abban a pillanat- ről. Az a cselekmény, ami bizo
formátus ének, de csak a zsolozs- ban szervezetük a fennálló állam- nyitást nyert, kétségtelenül az ál
mázók a megmondhatói, ^szaba-,ren(j megdöntésére irányult. A 
dok-e már a sír borzadályától. - álláspontja szerint tökélete- 
Ne adtassuk hát magunkat, _hogy ísen kimerítették a vádlottak az 
a vörös katonák vére hozzájutta-; i946:VII. törvénycikk első sza- 
tott volna bennünket a szabad- > faszába ütköző, a ■ demokratikus 
Sághoz. Hosszú még annak az államrend ellen irányuló szervez- 
útja, míg minden kis magyarral bűntettét. Nemcsak a poli-
elbírjuk hitetni, hogy ezentúl tel- tikusok, hanem a katonák is kü- j kalmazása. Oroszellénes magatar-
jes joggal szól bele sorsa intézé- lönféle eszközökkel dolgoztak: j tásukról fércműveikben nem egy-

befolyásolás, penetráció, földalatti szer tettek nyilatkozatot az orosz.
katonai szervezkedés. ; hadsereg ellen szóló célzatos és' nyo!itAsa végett 50, hat-tíztonnás

Felemlítette ezután a népfő-. hazug hírek kolportázsával. Ezek- amuréi,kai vontató teherkocsit hasz-

Áylőkaraván hozza az átte.epü,© 
szlovákiai magyarokat

sébe.
Leomlottak körültünk a tömlöc- 

falak, tájékozódhatunk a szél­
rózsa minden irányában; nem je­
lent már fel a szomszédunk, hogy 
tiltott rádiót hallgatunk. De meg­
halljuk-e a hírözönből, ami ja­
vunkra szól, vagy csak azt ha­
lásszuk ki, ami régi téveszméin­
ket táplálja? Tiszteljük-e minden 
ember szabadságát, — feltéve, 
hogy nem válik szabadossággá, 
a közösség kárára, önző érde­
kekért? Idáig ha történt is javu.

lám és a demokratikus rend meg­
döntésére irányuló bűncselek­
mény. Nem kétséges az sem, hogy 
a vádlottak az állam és a demo­
kratikus rend erőszakos megdöté- 
sére készültek, mert a katonai 
szervezet feladata az erőszak al-

A magyar át telepítési kormány- 
biztosságon a húsvéti ünnepekei 
megelőző nagyhéten lázas munka 
folyik a,z április 8-án megkezdődő 
lakosságcsere zavartalan lebonyo- 
lílásanak biztosítására. Mind a te­
lepítési, mind a közlekedési szer­
vek minden, szükséges intézkedést 
megtesznek, hogy közvetlen hús­
vét után érkező első szállítmányok 
átvétele és letelepítése tervszerűen 
történjék.

A szlovákiai magyarok áttelepí­
tésének sírna és zavartalan lebo-

De azért nem lesz könnyű munka.összefügg 8 csak az egyetemes nyes Petőfi kérdése továbbra is:
megoldás segít,' ahogy a föld egy-! „rabok legyünk, vagy szabadok? \ A köztudat átformálása ad leg- 
hatodán Lenin elkezdte 8 mostj Valaha úgy
Anglia is indul az államosítással? j világ, mint a szabadság népét, 
Hisszük-e, hogy elkövetkezett a! most pedig amiatt pironkodunk,

tartott számon a,' alább annyi gondot, mint a le-

világ új rendje s bármennyire 
áskálódnak ellene a gonosz hatal­
masok. a békére vágyó száz, meg 

vissza nemlás a tömegek sorsában, mindig í százmillió embert 
csak egyes csoportoknak vált‘el- nyomhatják többé? Míg ezt nem 
viselhetöbbé a helyzete, a többi: tudjuk, nem . látjuk, míg tele nem
nyomorult fokozott szenvedése í árad a lelkünk a feltámadás örö-, kékén az utolsó negyedszázad, 
árán. Tudj ok-e már. hegjr minden! mével, addig teljes súlyával ájai- .visszatalálunk * helyes nyomra... sac. hogy felszabadultan!

hogy egy ezredév küzdelmei után, 
Dózsa, Rákóczi és Kossuth után 
külső erők jóvoltából csaknem 
ingyen pottyant ölünkbe a sza-

bombázott házak újjáépítése. Amit 
kaptunk, vissza is csikarhatják 
tőlünk belső ellenségeink, ha nem 
álljuk meg a vitézi próbát: fegy­
verek helyett szellemi harccal. 
Majd ha minden rab magyar ko-

badság. Nem kell félnünk most j megostromlunk a nép iga-
6em, akármennyit rombolt a lel-, ^ hirdeth6tjük jé­

nainak fel. Ez a ma,gyár autóka,i"a- 
ván szombaton reggel indul el a 
határra a magyar visszalelepü- 
lőítért.

Gabona éí-kezett
Az UNRRA 9000 tonnás gabonásai- 

litmányábó! ma érkezett meg az utoi- 
sé részlet, 26TO tonna búza a trieszti 
kikötőbe. Ezt a mennyiséget teljes 
egészében a közeHátás eéljqira for­
dítják.

A MAGYAR BÉKE 
AZ ANGOL ALSÓHAZ ELŐTT

Az ang°l alsóház befejezte a 
magyar, román, olasz, finn és 
bolgár békeszerződések ratifikálá­
sának vitáját.

A ruHrvidóki bányászok 
beszüntették a munkát

A csütörtök reggeli jelentésekből 
ktünik, hogy a ruhrvidéki bányászó-, 
nagy többsége követte a szakszerve­
zetek felhívását az egynapos munka­
szüneteltetésre. A szénbányászok 95 
ízár*!éfc£ sí»* dolgozik,
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NÉPLAP 1e)4v APRiulS 4, l'Ért'TÉ*

Lázas készülődés a „Méüíag^-asitáeiós hétre
.iptsli» 8-tói 13-ig fog tartani a J készülődnek az agiíációs v-erseaj- 

Nép-ap-agitációs hét, melyre a ke- re, amelyben a legjobb eredmuu> t
elérő kerületi és üzemi párt&zerve-!etekben és üzemekben máris egy­

re nagyobb méreteket öltve folyik 
a készülődés.

Az MKP üzemi szervezeteiben 
megalakulta'ic az agitáció» csopor­
tok, melyek az üzemben kedvez­
ményes csoportos előfizetőköröket 
rervemek. A hatnapos iapa.gilá- 

ció minden napja újabb meglepe­
téssel fog scro-ígálm, s fogja ele­
venné. színessé tenni a debreceni 
kommunistáik lapagitácáóját.

Az agitációban legjobb ered­
mény* elérő kerületi, üzemi párt- 
szervtoetek és ezek tagjai

„eteket és árok agitációs csopoi t- 
j.ai’fe értékes jutalmakkal tünteti ki 
a párt vezetőség.

A debreceni dgjgozók Körében, 
akik tudják, hogy a Néplap“ 
mindig az ő és csakis az ő érde­
keiért küzdött, nagy a készülődés 
a közvetlenül a húsvéti ünnepek 
utón kezdődő Néplap'a-giíóeiós 
hétre, amikor a Kommunista Párt 
debreceni szervezetének legjobbjai 
indulnak el agitálni a dolgozók 

erősen [harcos lapjának: a Népíap-nak.

F0RINTMERLE6 „Szabiisfsás" nyomda
Bajcsy-Zsi 1 inszky-ulca, 16.
Siafeailság ääiincsboli
Városháza-épület

KÖZELLÁTÁS
Az állati eredetű ipari zsiradék új

ara. A közellátási miniszter új rende­
letével a belföldön termeit kiolvad 
bot/. 98 százalékos kevert állati eredő* 
ni ipari zisradék ií-smag&sabb árát 
az eddigi 5.40 forintról 4 forintra 
ez&liította le. -A 98 százaléknál keve­
sebb zsírtartalmú ipari zsiradék ára 
•sak annyi százalékkal alacsonyabb, 
mint hány százalékkal a zsírtartalom 
a 98 százaléknál kisebb. Az árban a 
v.'Vyo -; tári és forga.lmiadó is bennfog* 
altatik és az eladó telephelyén a 

vevő edényében értendő. Az ipari zsi­
radék árának ilymódon való csökken­
tése lehetővé teszi a szappan Arának 
leszállítását.

Kenyérjzgybeváltás. értesíti a köz. 
élelmezéei ügyosztály a város «.UAtaf

ian lakosságát, hogy az április havi 
hatósági élelmiszerjegy 5—8. kenyér 
szelvényei április 8—14. napjáig ér­
vényesek, amelyekre kenyér 'vásárol­
ható. A testi munkás é» nehéz testi 
munkás, terhes és szoptató anyák 
részére kiadott pótjegy április 8—16. 
napjaira, szóló szelvényeire kenyér va. 
súrolható.

Kenyéi-jegyetstámoiás. Felhívja a
közélelmezési ügyosztály a pékmeste­
rek figyelmét arra, hogy folyó bő 
8-án, kedden az 1—4-se htaósági eiel. 
miezerjegy kenyér szelvényeivel, to­
vábbá a pótjegyek megfelelő szelvé­
nyeivel feltétlen számoljanak; el a 
közélelmezési ügyosztály hivatalos 
helyiségében, PUc-u. 23., I. ein.

ÚJ PROFESSZOR
A DEBRECENI EGYETEMEN

A köztársaság elnöke dr. Or- 
•idgh László egyetemi magánta­
nárt, a budapesti tudományegye­
tem bölcsészettudományi karára 
szolgálattételre beosztott közép­
iskolai tanárt a debreceni tudo­
mányegyetem angol nyelv és iro­
dalom tanszékére nyilvános ren­
des tanárrá az V. fizetési osz­
tályba kinevezte.

Gáxoii a sxabáíylalanwl 
hajtó taxis

Nagy csődület támadt tegnap 
délelőtt, a Hunyadi-utcán, ahol égy 
ismeretien rendszámú, szabályta­
lanul közlekedő taxi elgázolta a 
Hunyadi-utcán kerékpározó Kiss 
Sándor debreceni lakod. A kerék­
pár darabo-kra tört, mig gazdája 
nagy ívben kirepült a nyeregről 
a. járdára.

Belső .sérülésekej, agyrázkódást 
és eombsérülést szenvedett, s a 
.járókelők részesítették első segély­
ben.

A szabálytalanul hajtó taxis 
kézrekerftésére nyomorát indult.

HúsYét vasárnapján 
mér nyári időszámítás van
Megírjuk már, hogy kormány- 

rendelet értelmében április 6-án 
reggel 2 óraikor az órákat egy órá­
val előbbre 'tail vinni. Ezek sze­
rint húsvét vasárnapján már a 
nyári időszámítás van életben.

FIGYELEM!
Kerékpárumlk
KATZ-nái

Mmdtn méretű FUTBALL belsők, 
alkatrész

KAR, Píc-utca 60.
Szombaton zárva

SCHEU gyértmímysk 
OLAJOK 

BENZINEK 
FINOM ÉROK

Kádárnál bidbgos-u. i.

HtiigyíBtirászatgmr.
megnyiianam!

ErAm- és olajpakolásoe, vala­
mint négergöndör dauerok, 

és estélyi frizurák, 
tó, szőkítés. Elsőrendű 

mtmkaerő, pontos kiszolgálás. 
Kérem & B. ó. közönség szíves 

pártfogását
VZ-OSEI ZOLTÁN fodrász 

Nyugati-utca 2. ,

Husvét vasárnapján lesz 
a rendőrbál

Az Országos Viliéin Rendttrsgyssü- 
let debreceni csoportja 6-án, hnívót 
első napján sste lél O órai kezdettől 
az Arany Bika dísztermében műsoros 
estet, majd utáni reggelig tartó tánc- 
mulatságot rendez,

A Bajk László belügyminiszter 
dlszelnökségével megrendezésre kerülő 
műsoros estet tir. Molnár Győz» 
rendőralezredes, a kapitányság veze­
tője nyitja meg. A műsorban fellép­
nek: Solti Bertalan, a Csokonai szín­
ház művésze, ónodi Anna nyomozo- 
athadnagy, Hajdú Péter, Balogh Gy. 
lőtörzsőrmester, Kaszái József rendOr- 
hadnagy, Nemere Mária, Dobreczeny 
Edit, Virág .Sándor, Karap Endre és 
Szmolenszky László próbarandör. or. 
Kis® Sándor konferál, a rentiörzene- 
kart pedig Palotai Péter rendőrkar- 
nagy vezényli.

A tánchoz a zenét három zenekar 
fogja szolgáltatni,

Eke, horgos, vsiigép 
*s kapagép kaphaté

LARGER ÉS KATZ raslsíeslsilésífeen
Debrecen, Hatvan-utca 62.

Nyitóleltárát

Forintmérlegét
elkészíti a

IdiiywlÉsi szstiretía
Vorösmarty-n. 24. Telelő» 117

Jóváhagyták 

Ménes János 
polgármesterhelyettessé 

választásét
Megérkezett- Debrecen város poi- 

giirm-esterébez a belfigymíniszEeri 
leirat, amely jóváhagyta Ménes 
János pO'Lgármesterhelyet'tessé vá 
lasztásál. Ménes János előrelátha­
tólag a. jövő héten elfoglalja hiva­
talát.

Ui AMERIKAI KÖVET 
BUDAPESTEN,

Truman elnök Arthur Sehoenfeiti 
utódaként Seiden Chapint nevezte k: 
az Egyesült Államok magyarországi 
követévé.

MNDSz
Április 8-án a következő helyeken 

tártunk nőnapokat: Belváros kedden 
4 órakor: Szabó Istvánná I-; Csapó­
kért 4 órakor: Merényi Pálné és dr. 
Ja.kobinyi Belőné; Dohánygyár 12 
óra: ősz Józsefné; Kerekestelep 4 
óra: Kukk Györgybe; Klinika 4 óra: 
Fazekas Józsefné; Bákositelep 4 óra: 
Porkoláb Katalin; Eokkanttelep 4 
óra: Hajdú Bóza; Sbadaságtelep 4 
óra; Fazekas Sándorné; Tégláekert 

j fél 5 óra: ősz Józsefné: Vagóngyár 
* 4 óra: Gáli Lajooné; Wolaffkatelep 4 
óra: Lantos Sándorné és Hadnagy- 
í'erenoné; Nyula csütörtökön A óra: 
Tóth Mihályné. w

öjabh elnapolás
a Sehnaidor-ögyhen

Schneidet János Nyíl-utca 77. 
szám alatti pékmester ügyét, akit 
engedély nélküli bucisütésseí és 
'Közellátási visszaéléssel vádol az
államügyészség, tegnap délelőtt
tárgyalta tovább az uzsora bír óság. 
A vegykísérjeji állomás szakértőjét 
hallgatták ki. A szakértő meg­
állapította- hogy az állítólag
Schneider műhelyéből kikerült
buci tartalmazott úgy búza- mint 
árpaliiszstet, a pontos összetételt 
azonban nem vizsgálta meg. Mivel 
az ügy tisztázásához szükséges a 
buci teljes Összetételének isme­
rete, a tárgyalót újra elnapolták, 
ítélethozatal április 17-én lesz.

érát, ékszert, dísztárgyat
Hásvétta
mm

H ÓRA éra, ékszer szskiiziet

PIÄC-UICÄ 20, SZ,

Debrecenben fogták el
a szökött hariai íegyencef

A debreceni6 rendőrkapitányság 
gyük őrjárata arra lett figyelmes, 

hogy a Mikepércsi-úf,. környékén 
lévő mumkáskertek körül egy csa­
vargó külsejű egyén sétálgat- Az 
egyik rendőr egy fa mögé húzó­
dott és figyelni kezdte s nesztele­
nül közlekedő csavargót, aki egy* 
szerre csak átvetette magát az 
egyik ház kerítésén, s feszegetni 
kezdte az egyik hátsó lakásépület 
ajtaját A rendőr előlépett a fa 
mögül s igazolásra szólította te- 

betörőt, aki erre megfutamodott.

Az őrjáratos rendőrök kézre 
kerítették s előállították a köz­
ponti ügyeletre, ahol az igazolta­
tás során kitűnt, hogy a rajta­
vesztett betörő azonos Rendhál 
István országosan körözött fe- 
gyenccel, aki a hartai fegyintézet­
ből szökött meg, s több hónapig 
bujkált Debrecenben. Feltehető, 
hogy itt is több betörést követeti 
el, s ezért mielőtt visszatolonco’r 
nák Hantára, összeállítják a deb­
receni bűn'ajsíromát is.

SZÍNHÁZ
A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA
Péntek: Nincs előadás.
Siómbat: Lucifer a földön. Premier- 

bérlet. „Vasárnap délután és este: Luoirei 
a földön,

Hétfő: Lucifer a földön.
Kedd: LucifPr a földön. A) ée B.l

bérlet.
Szerda délután: Csártlaskirályno. 

Filléres előadás. Este: Egerek és em­
berek. Munkáeeiőadás.

Csütörtök: Lucifer a földön. O) bér­
let.

Péntek délután: Egerek és emberek. 
Filléres előadás. Este: Csókás asszony. 
Premierbérlet.

Szombat délután: Egymillió dollár. 
Filléres előadás. Este: Gsókos asz-

Vaeárnap délután és este; Csouoa 
asszony.

Bétiő: Csókos asszony. C) bérlet.
IRODALMI K.AMARASZINHAZ

Szombat: Játék, a, kastélyban.
Vasárnap: Játék a kastélyban,
Kedd: Játék a kastélyban,

SCHNEIDER HÉDY
HANGVERSENYE DEBRECENBEN

A párizsi zongora világverseny 
győztese — mint azt a „Néplap' je­
lentette — Debrecenben tartózkodik. 
Schneider Hédy, a párizei versenyt 
fölényesem megnyerő, világhírű fiatal 
művésznő a város zeneértő közönségé­
nek nagy öröméé hangversenyt ad 
április 9-én az Arany Bika nagyter­
mében. A városban .—koncert híre 
rendkívüli érdeklődést keltett.

LUCIFER A FÖLDÖN

Szómba,ton eredeti újdonság bemu­
tatója lesz a, Osokonai-színházban. 
Szabó Samunak, a jeles komikusnak, 
aki már több darabjával aratott si­
kert, Lucifer a földön című szatiri­
kus operettjét mutatják be, amihez 
Sebestyén András, a színház kitűnő 
karnagya szerzett érdekes zenét. Az 
együttesben a társulat legjobb erői 
sorakoznak fel g így a darab iránt 
méltán mutatkozik nagy érdeklődés.

Anyakönyvi hírek
Születések: Szabó Imre Máv. laka-- 

tos <?., Mária; Meggyesi József Hév 
pályamunkáé, Borbála, Szabó Lajos 
erdőtelepítő, András; Túri István kő­
művesmester, István; Tóth János bá. 
dogoamester, Jánce; Kiss Gábor npez., 
Gábor; Biró Mihály kisbérié, sva; 
Tarr Imre npsz., Erzsébet; Kies Béla 
Máv fékező, Katalin; dr. Percnyi An­
tal törvényszéki aljegyző, László Vi­
rág Sándor lakatos s., Ferenc; Erdős 
József npsz., Irén; Irimiáo Péter, Olga; 
Moldoványi Lajoe Máv kalauz, Márta. 
Tóth Miklós kovács, György; dr. Ba­
lassa Zsigmond ügyvéd. Klára; Molnár 
István npsz., István; Szabó József ke­
reskedő s,, László; frliázi András 
nyomdász s., írva; Guttmann Armia 
npéz., Sándor; Faragó József npGk, 
Mária; Fejes Béla kisbirtokos, Beia; 
Balogh Lajos rendörörm., Lüszio; 
Dihon László osztaiis n., Ilona; Szabó 
József kisbirt., Julia.

Eljegyzés: Zetikovics Sándor—Mar* 
morstein Klára.

Házasságok: Blander Jenő—Fékei 
Ilona; Deiy János—Szabó Margit; 
Vojí Béla—Gyulai Róza; Veres Ann* 
rás—Olajos Katalin; Körösi Gábor— 
Neumann Margit; Bagi Sándor—tizu. 
haics Julia.

Halálozások: Szilva Etelka m. tiszt­
viselő, 50 éves, Bujdosón. 19.; Pusztát 
Ferenc, 9 éves, Bala.ton-u. 1.; Bontan 
László, 9 hónapos, Pesti.u. 4.; dr-' 
Mátéit Tibor szds, 54 éves, Agárdt-U. 
14.; Tóth István, is éve.-, Paiiag- 
puszta; özv. Puskáé Lajosné Kerekes 
Erzsébet, 95 éves, Böszörményi-u. Ú3, ■

A LEGSZEBB
HÚSVÉTI lUäMDEK
$gy művész: kiállítású szép

FENYKÉP
BERZÉKI-től

PIAC-UTCA 38.

csodÁs vÁlasztiEk

PIKÓ-nál
Kossuíh-ulca 4„ szám
HABSELYEM és BELLA kom- 
binék 40.74, nadrágok 13.90, 
női zoknik 5.27, 541, gyermek­

nadrágok 12.64 forint. 
Férfi- és gyermekzoknik, női 
nadrágok igen nagy válasz­

tékban.

ismét üzemben
Minden méretű autó», motor- 
kerékpárgumi szakszerű javítá­

sát vállalja

Mikiős'-gjgea 7/

MAYER
úriszabóság
KossuÜMitca 29.

A U T Ö* 
PQ.RTAL* 
BÚTOR- 
ABLAK- ÜVEG BERGER 

Piac-u. 58. 
Telefon: 368

HOL SZÓRAKOZZUNK?
Csokonosi-sxmháx

5- án, szombaton 7-kor

Lucifer a föMtin
Premierbérlet

6- án, vasárnap délután ée este
LUCIFER A FÖLDÖN

Bérletszünet.

Kamara-sxínhóz

5—6-án, szombat ás vasárnap 
7-kor

Jái a teilte
MEGNYÍLT

„KIS KORONA“ sörözi, étterem!
Csapó-utca 17. (Színház-átjáró). Állandóan meleg konyha! 

KílSnó lajborok. Minden este cigányzene Tisdekttel

Frank Jenő
veedéglőemeater

APOLLO MOZI

Hová lettéi 
drága fölgyimk

A szív filmje 
amerikai költői mti 

l iőadások köznspokon d. u„ 4, 6, 8 
vasár- ég ünnepnap délelőtt 

11 órakor is.

Vígszínház-mozi
A leghatalmasabb amerikai film­
remek! — A kalandok, az izgal­
mak, a szerelem, a romantika 

fümjei

Kard és szerelem
Fösz.1 TYRONE POWER

Bemutató holnap:
530—6.30—jW5fi órako.r-

1947 API

A debrcJ 
közi vajai 
tóttá rendi 
Gábor naf| 
elhat ár oz-tá 

, távi-ratot 
dászoknakl 

,A debl 
jasstmány |
a magya
nak azért | 
kiállásért, 
madő fasij 
párt lapj 
kiszedését I 
a magyar 
hogy a 
a legtejje 
sál melletl 

Ugyancsl 
koztak Eri 
munkások [ 
nek előtérj 
a figyelmű 
Leseknél, 
né| olyan j 
amely n<:e 
Ez kettős 
ségre árta| 
ben szenvi 
át orvosi 
Húsipari 
nyér ncíkti] 

Sejycm 
táitfcár beszl 
kársás ein 
ről, majd
külpolitikai
Tóth Lásj
ismertette,
iegfonosab 
munkanélk| 
lyet Gomb 
vetítő Hívé 
Kérte, hogj 
ne engedj 
Uefc vámnál 

Az indítj 
György orj
orvosi real 

Kearekes 
bogy a 
csatlakozik 1 

Holnajj 
éMlJit-lsát 
nos a kfinl 
zési díjánál 
pótokat tel 
helyzet, tj 
rinitti lénye 
a megenge 
munkanéík| 
ból a köz 
elsejétől v<
raslatot- 
tisztek súl| 
mertette

Rómíián]
vetette fj 
majd házll 
és most Sij 
vS''"51á gyi p j

Női 
BútoiX 

ruíl 
Mindj
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iftndhál 
Itt fe­
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lövetett

k

|ef Hev 
Laj-cv^ 

fan kcw 
poe bá. 

npez., 
Ev a;

3 Buta 
hyi An- 
pló. Vl- 

Erdod 
Olga; 

Mária. 
|dr. Ha.I Momar 
lsef ke- 

Xmirud 
Armin 
npsz., 
Bea; 

Iliász lo; 
Szabó

-Ma:-

I—Féccei 
largit;
I And­

ii á bor—
Ír—tizu,

tiszt-
iHuöztai 
I l)oman 

fír-' 
k&nii-u. 
fraiiag*

< erek ős 
|-u. 63,,.,'

A postások szak szervezete nem vállalja 
a Sulyok-párt lapjának szállítását"

A debreceni szakmaközi bizottság üdvözli a nyomdászokat
A debreceni szakszervet szakma­

közi választmánya szerdán tar­
totta rendes havi ülését. Selyem 
Gábor napirend előtti javasaiéra 
elhatározták, hogy a következő 
táviratot küldik a budapesti nyom­
dászoknak:

JL debreceni szakmaközi vá­
lasztmány harcos üdvözletét küldi 
a magyar nyomdászzmunkásság- 
ma!k azért a bátor és öntudatos 
kiállásért, amellyel az újra feltá­
madó fasizmust képviselő Sulyok- 
párt lapjának, ,*A Holnapinak 
kiszedéséfc megtagadta- Biztosítjuk 
a magyar nyotndi sznro nkáss ágo t, 
hogy a debreceni szakszervezetek 
a legteljesebb munkásszoliraritás- 
sa). mellettük áltattak harcukban.“

Ugyancsak napirend előtt foglal­
koztak Erdei Miklós, a húsipari 
munkások szakszervezet: elnöké­
nek előterejsztiéisével, aki felhívta 
a figyelmet arra, hogy úgy a hen­
teseknél, mint különböző üzemek­
nél olyan húsárut szolgáinak ki, 
amely nem a vágóhidrúl kerül ki. 
Ez kettős veszéllyel jár: az egész­
ségre ártalmas fertőző betegségek­
ben szenvedő állatok nem esnek 
át orvosi vizsgálaton, másrészt a 
Húsipari Szövetkezet dolgozód ke­
nyér nélkül maradnak.

Selyem Gábor szakszervezeti 
titkár beszámolt a szakmaközi tit­
kárság elmúlt havi tevékenységé­
ről, majd Kővárt László bel- és 
külpolitikai tájékoztatót adott. 
Tóth László a pénztári - jelentést 
ismertette, majd rátértek az egyik 
segfonosahb napirendi pontra, a 
munkanélküliség kérdésére, ame­
lyet Gombos Ferenc, a Munkaköz­
vetítő Hivatal vezetője ismerteteti. 
Kérte, hogy addig sehol túlórzást 
ne engedjenek, amíg munkanélkü­
liek; vannak.

Az indítványok során de. Gá] 
György orvos javasolta az üzemi 
orvosi rendszer kiépítését-

Kerekes Sándor bejelentette, 
hogy a postások szakszervezete 
csatlakozik a nyomdászokhoz és 
,-A Holnap“ e. Sulyok-párti lap 
szállítását beszüntet’. Kerens! Já­
nos a klinikai a&almazottak étke­
zési díjának levonásig körüli álla­
potokat tette szóvá. A jelenlegi 
helyzet, fcarthata titán, mivel sze­
rinte lényegesen többet vonnak 1c 
a megengedettnél. Tóth József a 
munkanélküliség levezetése céljá­
ból a közmunka összegének májas 
elsejétől való folyósítására tett .ja­
vaslatot Mészáros az iskola al­
tisztek súlyos anyagi helyzetét .is­
mertette és támogatást kért.

Rombanyi g házhelyek kérdését 
vetette fel. Előbb gazdaságra, 
majd házhelyek céljá's adták ki 
és most senki nem műveli meg. 
Szilágyi rámutatott arra, hogy ez

a községi földigénylő bizottság 
mulasztása, amely nem intézkedett 
kellő időben a kiosztásról. Sőt fel 
kell vetni azt is. nem volt-e ebben 
szándékosság. A felmérési költsé­
gek körül is teljes e zűrzavar, 
miután az egyik hivatal vezetője 
azt mondja, hogy c-ak a felmérés

alkalmával kell fizetni. Jogos a 
dolgozók felháborodása, mivel a 
pénzt már befizették és még 
semmi biztosat nem tudnak.

A szakmaközi választmány elha­
tározta hogy az április 5-iki ün­
nepségeket a szakszervezeti dolgo­
zók együttesen ünneplik meg.

Letartóztatták Béres Józsefet, 
a kábái malom bérlőiét

Több ízben lárgaylta már az 
uzsorabfróság Bérce Józsefnek, a 
kábái B ági-féle malom bérlőjének 
és ez üzlettársának a malom 
felelős vezetőjének bűnügyét- Az 
államügyészség a közellátás érde­
keit súlyosan veszélyeztető cselek­
ményekkel vádolta Béreséket. Az 
eddigi tárgyalásokon már kide­
rült, hogy a malom könyvvitele 
kör ül teljes volt g zűrzavar. Nagy­
mennyiségű terménnyel nem tu­
dott elszámolni a malom s Béres 
csupán arra tudott hivatkozni, 
hogy több ízben betörtek a ma­
lomba $ a hiány innen származik. 
Közben azonban a tetteseket is 
elfogták s így kiderült, hogy a 
hiány még akkor is fennáll, iia

leszámítjuk az ellopott termény 
mennyiségét.

Tegnap délelőttre volt kitűzve a 
folytatólagos főtárgyalás. Béres 
József a régi trükkhöz folyamo­
dott. A tárgyalás megnyitásán 
csak a társa jelent meg, Béres 
helyett ügyvedje, dr. Lévay Zoltán 
jelentette be, hogy védence a teg­
napi nap folyamán megbetegedett 
és a klinikán fekszik, Dr. Kristóf 
államügyész kérte, hogy Bérest 
azonnal helyezzék előzetes lejar- 
iőzíatásha. Az uzsorabfróság az 
indítványnak helyt adott s elren­
delte, hogy Béres Józsefet tartóz­
tassák le. A tárgyalás folytatását 
húsvét utáni keddre, április S-ra 
tűzték ki.

Fosztogatók az yieaí romok közt
Már több ízben beszámoltunk 

arról, hogy Ä .romok milyen nagy­
szerű fedezékül szolgálnak, egy. 
egy bűncselekmény elkövetésénél 
Most megint egy ®lyen eset történ 
a Deák Ferenc-utoai romok kö­
zött, ahonnan a szerda esti órák­
ban gyanús »lakok ugráltak elő, 
s az éppen hazafelé tartó Szabó

Emma államügy-észségi tiszitviselő- 
)c-t behúzták a. romok közé, tosn- 
>.a tárggyal fejbeverték, « nála 
érő kézitáskát 670 forinttal és 
óbb fontos irattal együtt elrabol 

iák tőle.
A vakmerő romházi rablóbanda 

kézrekerítésére megindult a. szi­
gorú rendőri nyomozás.

Az UFOSz tiltakozik 
a nádudvar* ói földosztás ellen

Szerdán délelőtt az UFOSz me­
gyei választmánya ülést tartott 
Sksra József elnöklete alatt- Az el­
nök bejclntelie, hogy az UFOSz 
központja Budapesten irodavezetői 
tanfolyamot tart. A választmány 
Molnár János újgazda kiküldését 
határozta el.

Tiltakozik az újgazdák' és fö]d- 
hözjuttatotiak hajdúmegyei szö­
vetsége nevében a választmány az 
Országos Földrendező Tanács azon 
döntése ellen, amelyben Nádudvar 
községben új földosztást rendel el. 
Felkéri a Tanácsot, hogy vonja 
vissza döntését, meri ehhez ha­
sonló .rendeletek kiadásával csak 
megnehezül a földreform befeje­
zése. Sérelmezi a választmány az! 
is, hogy a Tanács döntése meg­
hozása előtt nem kérte ki a vá­
lasztmány véleményét.

Női és férfi ballonkabátok, férfi kalapok 
Bútorszövetek, függönyök szőnyegek, 

ruhaszövetek és
Mindenféle textiláruk nagy választékban

Haas Fiilöp és fiai RL-nél
FIAG UTCA 58»

Férfi divatszövefek
felöltő- és női kabátszövetek nagy 
választékban. Olcsón vásárolhat

posztó bélésirú niniMÄIIfn|li •« szakizletébei uESNÍCRrtCf 10.

Skara elnök indítványa alapján 
a válasz Imán y utasítja a vezető­
séget, hogy mindennemű kölcsönt 
utasítson vissza, amely nem a 
földművessiüvetkezetek útján ke­
rülne az újgazdákhoz. Tiltakozik 
a bankok kizsákmányolásának kü­
lönböző formái ellen, amelyek a 
kölcsönök folyósításánál az új- 
gazdákat sújtják. Ezenkívül köve­
teli, hogy a kölcsönöket megfelelő 
'feltételek mellett utalják. ki.

P tamil'esik Józsefet újból alel­
nökit 6 vá lasz tolták.

Elhatározta a választmány me­
gyei. UFOSz panasziroda felállítá­
sát, ennek vezetésével Molnár Já­
nos újgazdát bízta meg. Ezenkívül 
a választmány kéri a kormányt, 
hogy járuljon hozzá az UFOSz 
szervezetek költségeihez valami 
segítséggel.

Bői divatpuilovereíi
selyemharisnyák

bőrkesztyű !k
nagy választékban

Tótfalussynál
PIAC-U. 40, (Hangya bérfsáz)

A LFÜ L,D I
TAKARÉKPÉNZTÁR
DEBRECENBEN

I Pesti Hmt iersstoíelnl lant
I8án?ínláz8le.

Betéteket 
fggelffnyösebben oyömölcsözlei. 

Fejteik
a banküzlei mimlen ágával.

Szolgálati előzékeny, gyors és gentós.

HÍREK.
Elloptak egy 1600 forintos könyvel
Ismeretlen tettes ellen érkezett 

feljlenlés Gönczi Lajos Hafcvan- 
utoai lakostól. Gönczi Budapestre 
utazott s amíg fenntartózkodolt a 
fővárosban, lakásáról valaki több 
könyvet elvitt, köztük Molnár: 
,,A-.z Egyesült Államol. alkotmánya" 
c. kötetet is. A könyv borítólapja 
akit 16 darab 100 forintos volt,

s az önkényes könyvköicsönző irt-1 
mészetesen nem tette ki a pénzt 
a könyvből.

Minden valószínűség szedni á 
helyzettel ismerős egyén ksphaíia 
el a könyvet, kinek kéarekerííé- 
sére a rendőrség megindította A 
nyomozást.

IDŐJÁRÁS. Mérsékelt délnyugati- 
nyugati szél, felhős idő, többfelé át­
vonuld esd. A hőmérséklet lassú sü- 
lycdéso folytatódik.

KÉRJÜK T. HIRDETŐINKET, 
HOGY HÚSVÉTI SZAMUNKBA 
SZÁNT HIRDETÉSEIKET PÉNTEK 
D. U. 6 ÓRÁIG SZÍVESKEDJENEK 
A KIADÓHIVATALBAN FELADNI.

Pataki József iparfeiugyelöt a
kormányhatóíág megbízta az iparügyi 
miniszteri biztosi teendők ellátásával 
Debrecenben ca hajdú megyében. Pa­
taki József a sajtó útján kívánja iel" 
hívni az érdekeljek figyelmet arra, 
hogy jelentéseiket és az ipartejleeztcst 
alap számlájára eszközölt két, százalé­
kos befizetéseket igazoló elismervé- 
vényeket a városháza .1. era, 16. ez- 
helyiségében nyújtsák be.

3000 tarint értékű textdaiiyag és 
ruhanemű volt Láng Tibor budapesti 
lakos bőröndjében, melyet ismeretlen 
vofiúti tolvaj Debrecen közelében e1- 
emeit, a padja mellől.

Két felmentés az ötös tanács előtt. 
Az ötös tanács csütörtökön tárgyalta 
Bálint András mándokl földműves éa 
Tibai Imre hajdúszoboszlói MÁV váltó, 
kezelő ügyét. A vád szerint Bálint 
antiszemita kéj elöntéseket tett, Tibai 
pedig a demokratikus rendőrség ellen 
izgatott. Az ötös tanács bizonyítói: 
hiányában mindkettőjüket, felmentette

Leütötie a lakatot az álkutesoa 
betörő és úgy hatolt be a kamrába 
Nagy Imre bellegelői lake« házánál. 
A kamrából nagyertékíí szerszámot 
vitt el.

Felhívás, A napilapokból értesü­
lünk arról, hogy nagypénteken »,« üz­
leteket nyitva kell tartani. Minthogy 
— tudvalevőleg — nagypéntek a re­
formátussá!? ünnepe: szeretettel fel­
kérjük az üzletek tulajdonosait, veze­
tőit, hogy református vallásé alkalma­
zottaik esetleges kérését kezeljék meg­
értéssel és őket istentiszteletre enged, 
jék el. Egyházi elnökség.

A református hittestvérek figyelmét 
felhívjuk arra. hogy husiét vasárnap­
ján reggcitől az új nyári időszámítás 
lép életbe s ennek értelmében kezdőd­
nek a templomrendben meghirdetett 
időben az istentiszteletek, illetve az 
ezeket jelző harangoztísok. Egyházi 
elnökség.-

S havi résziéire is
„Csepel, Csoda*6

kerékpár
MSYER EMIL ié|
Kossuth-uica !3 Telefon 308

A városi fürdő nyilvántartási ideje 
a húsvéti ünnepek alatt. Magpéute- 
ken: Thermal (férfiaknak) és kádfürdő 
7—1 óráig. Fedett uszoda 7—föl 5 
óráig, egész na.p meleg vízzel. Nagy­
szombaton rendes üzemidő. 8 órától fel 
6 óráig. Huevét első napján egész nap 
zárva. Busvét másodnapján úgy a 
thermál (férfiaknak), mint a, kád ce 
fedett uszoda reggel 7 órától déli l 
óráig áll a közönség rendelkezésére, 
polgármester.

Hirtelen rosszul lett a Kálvin-téren 
Szlabin.% József 60 éves pallagi lakos. 
Elvágódon a járdán, s mire a köréjo 
csoportosuló járókelők orvost hívtak, 
az már csak a beállt halált tudta meg­
állapítani. Sztabina Józsefet — az 
orvosi vizsgálat megállapítása ezerint 
— szívszélhüdée érte, s ez ölte meg a, 
nyílt utcán.

Több értékes szerszámét lopott el 
ismeretlen tettes Puskás László, Nap- 
utca 1. Szám alatti lakásáról.

A szabad pályán eltöltött idő be­
számítását elbíráló bizottság csütörtö­
kön délelőtt a polgármester elnökleté­
vel ülést tartott a városházán. Több 
kérelem kctült elbírálásra a bizottság 
ülésén. A kérelmek egyrészét azonnal 
elutasították, másrészét, pedig kivizs­
gálásra utasították. Minden esetben 
igazolnia kell a kérelmezőnek, hogy a 
Horthy-rcndezerben szenveclett-o hát­
rányt demokratikue magatartása 
miatt. Ezenkívül megvizsgálják, hogy 
a kérelmező anyagi körülményei in­
dokolttá teezik-o a szabad pályán el­
töltött idő nyugdíjba való beszámí­
tását.

Húsvéti össztáncok Schaff táncisko­
lájában (Sas.u. 2-), mindkét nap 6— 

I ti óráig. Másodnapján íowjló-est. <x> 
í A hajdúsrentgyörgyi túszok elhur­

colásának harmadik évfordulója a!kai. 
mából 1947 április 7. napján este 8 
órakor a hitközség székházában ünne­
pi vacsora,, délután 3 órakor autóbu­
szon kirándulás leez Hajdúscciit- 
györgyre, délelőtt 10 órakor istentisz­
telet lesz a kapóin deutcai templom- 
..an, A túszok részére ell.üdött meghí­
vok jelentős^ része a változott elmeit' 
m.att az érdekeltekhez nem ju. 
totfi el. Meghívás nélkül is kér­
jük az érdekeltek ée családtagjai- 
nak megjelenését és részvételét a, jel. 
zett_ alkalmakkor. A jelentkezés utoiso 
határideje 1947-' áprilíe 6. Langer 
Imre. Telefon 412. ,x,

$ ANDOR
NŐI FÉRFI

K
A
B
A
T

SXÉCHENYMJo SAROK

Április 8-sn este fél 9-kor 
u „Hraity Bikában"

remdőrbál
Bet. istentisztelefek nagypénteken 

Nagytemplom 8 ó: dr. Kálmán L-, lí 
o: Uray ti., 6 ó: Szenes; Xifiternpion 
9 o; D. dr. Révész Imre, 11 ő: Ur 
l^crenczj- K., 4 ó: Musza Ferenc; Kos 
suth-u. templom 10 ó: Törölt Tibor 
4- ó: Lukács László; .:\íeete>.-u. temp 
lom 9 ó: Berényi J„ 4. ó: 'jNyaka 
László; Ispotály 10 ó: dró Farkas P. 
5 ó: dr. Farkas P.; Árpádtéri temp 
lőni 9 ó: dm Hegyaljai K. G-, 3 o 
Jiurthy K,; Homokkerti templom ll 
o: Kovács Józeef, 5 ó: Kovács József 
Szabadságtelepi templom 10 ó: Sipo* 
K . 5 ó: dr. Juhász L.; Csapókért 
templom 10 ó: Horváth György, 5 ó 
dr. Doncsházi S-; Kerekestelpi temp 
lom 10 ó; Király, 6 ó; dr. Varga, Zs. 
Auguszta szanatórium negyed 10 0 
Koncz; Egyetemi templom-11 ó- Bi 
rmyi F.: Klinikák- Koncz ég Török 
Tégláskerti áll. isk. 10 ó: Zsíros J. 
7 ó: lidegklinika: ápolónők ífitentisz1 
íeíete: Koncz. Tanyai istentisztelet 
Ballag d. e. 10: Szabó Endre.

Húsvétra
Bibüák

Zsoltárok
Imakönyvek

a “MÉLIUSZ“
könyvkereskedésből



NÉPLAP 1FRIL16 *, FehTBn,

Pórtélét
SimulhatP*1 délután 3 órakor titkári 

.ír teTez letet' tortünk páPtuffk“* Vörös 
Hadsereg-útja 28 szám1 alatti helyisei 
geben Megjelenés kötelező.

SzemináKiumvezetök pénteken dél® 
itán i órakor jelentésükkel együtt 
Kossut hu. 23 szám alatt jelenjenek 
neg Ugyancsak: Kopsuth-ut-ca 23. ez- 
alatt fél 5 órakor pedig a kővetkező 
rlvtáreak jelenjenek meg: Aradi Antal 
Tózsef/'Barbai Kálmán, Blander Jenő, 
Eterer Sándor, Fáy Árpád, fazekas 
József né, Gaceárdi Gyula, Gergely 
Viktor, Imre Janóé, Kovács Bál, dr. 
Kárpáti László, Ménes János, Pincéé 
János, Porkoláb Katalin, Weinberger 
Ernő, dr. Wittmann Ádára. Városi sze_ 
nináriumok politikai felelőse.

FáHíunkoionáhusok figyelő!«! Párt- 
7iGkcönáriusaink a húsvéti ünnepeket 
oltsék családjuk körében és az ünne® 
\eket, használják ki pihenésre Azok

funkcionáriusok, akik Pestről vagy 
nás vidékről vannak beosztva, haza­
utazhatnak, hogy a húsvéti ünnepeket 
y a Kádjuk körében tölthessék. Az or 
jz.ágos értekezletre való tekintettel 
ionban felkérjük az elv társak at, 

hogv kedden, 8-án, munkahelyükre 
feltétlenül férjenek vissza mivel 11-en 
Budapeetre kell utazniok. Központ- 
szervezési osztály.

Az április 8-án megtartandó taggyű­
lésre a. vezetőség az alá-bbi elvtárfiakitt 
idol te ki. Előkészítőt 5-én délután 3 
érakor tartunk Piae-u. 28. szám alatt.

Kedd. IIV, 1 órakor: dr.' Molnár 
Győző; OT! 1 órakor; Kulcsár Perenc; 
Belváros I. 6 órakor: Ménes János; 
Belváros III. 5 órakor: Kővári László; 
Rá kositelep fél 6 órakor: Debreceni 
Ferenc; Szabadságiétól) fél 6 órakor; 
Fekete András; Kerakestetóo fél 6 óra. 
kor: Vermes Ferenc; Csapokért fél 6 
órakor: Gál Lajcenó; V ón kert fél 6 
órakor; Újlaki László; Nyúlás fél b 
Órakor: dr. Almlsi István; Hajnal-u. 
fél 6 órakor: Dusek József; vagon­
gyár 3 órakor; dr. Molnár Győző; 
Dohánygyár 5 órakor: Sándor László; 
Egyetem 3 órakor: Pogácsás Antal; 
Auguszta szanatórium 3 órakor: Por. 
koláb Katalin; I. sz. Bőrgyár fél 4 
órakor; Végh László; II. sz. Bőrgyár 
3 órakor: Nemes János; PiKóbörgyár 
fél 6 órakor: Ormós Viktor; Rexgyar 
12 órakor: Kovács Pál; Óla)malom 3 
órakor: Kuhajda Mihály; Istvanma- 
lom fél 4 órakor; Draskovic» Rudolf; 
Forgalom 3 órakor; Pinczés János; 
Pályafenntartás 3 órakor: Szurmai 
Béla; Fütdház 3 órakor: Imre József: 
Tűzoltók 1 órakor; Kapusi Imre; Tör­
vényszék 6 órakor: Konyicska György; 
Honvédség 3 órakor: Csongrádi Béla; 
Cipőgyár fé! 4 órakor: Grandpierre 
Lajos, Megyeháza 3 órakor: Hajnal 
Elemér; Villanygyár 5 órakor; Radd 
István.

Szerda. Bsdváros 111, 6 órakor: Ba­
logh Slemér; Téglás kert 6 órakor: 
Márkus Tjászló; Városháza 5 órakor: 
Faragó Mihály; Posta I. 3 órakor; 
Hajnal Elemér; Posta II, 3 órakor: 
Vermes Ferenc; Belváros IV. 5 órakor: 
Oláh Imre; Helyivasút 3 órakor: Ka­
saié József; Bútorgyár fél 4 órakor: 
Tóth Mihály; Szabadság-nyomda 3 
órakor: Radó István; Rendőrség 0 
órakor: Szil hó István.

Csütörtök. Tcxtilgyár 3 órakor: Ősz 
József né, Köztemető 11 órakor: Kul­
csár Ferenc.

Az előkészítőn megjelenni tartoznak: 
Jakucs László, tizunyogh István, Al­
mást Tibor és Gaceárdi Gyula is.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
A nyomdász szakszervezet rokkant, 

munkajtélkuli tagjai és a hadifoglyok 
hozzátartozói részére rendes és rend. 
kívüli segélykifizetés pénteken délelőtt 
0—11 óráig Arany János-u. 39. szám 
alatti székhazunkban.

Magánalkalmazottak szakszervezete 
hét-ifin délután 6 órakor a szakszerve­
zet helyiségében táncos összejövetelt 
tart. Mindenkit szeretettel vár a kul- 
túrbizetteág.

A Földmunkások Szakszervezete fel­
kéri a veztőséE tagjait, hogy 7-cn, 
ünnep másodnapján 8 órakor vezető­
ségi ülésen teljes számban jelenjenek 
meg.

Az orvosi szakszervezet felhívja 
szappant igénylő tagjait, hogy a ki­
utalt mennyiség ellenértékét haladék­
talanul fizessék be a szakszervezet 
pénztárába. — Kcreskedeimialkaima- 
zottak szakszervezete felhívja a bizal­
miakat, hogy az üzleti záróra még 
nem változott. Aki ezt túllépi, jelent­
sék a titkárságnál, hogy a feljelen­
tést együttesen megtegyük. — Keres­
kedelmi alkalmazottak szakszervezete 
ólán, vasárnap 6 órakor a székházban 
családias összejövetelt tart. — Megje­
lent a szakszervezeti alapfokú szemi­
nárium első füzete. Szerkeszti Föld­
vári József, kapható a magána,Uralma, 
zottak szakszervezetében, vagy a Sza­
badság könyvesboltban.

Legeltetési felhívás
A debreceni Magyar Közforgalmi 

repülőtér leszállórnezeje az 1947. évi 
legeltetési időszakra, mely tart április 
hó 1 Setéi december hó . 1-ig, birka- 
legeltetés céljára bérbeadatik.

Felhívom a legeltetni szándékozd, 
kát, hogy írásbeli ajánlatukat 1947. 
évi április hó 10-én déli 12 óráig s 
Magyar Közforgalmi repülőtér vezető­
ségéhez zárt borítókban adják be.

Magyar Közforgalmi repülőtér veze­
tőségé, Debrecen. (x)

SPORT
Országos vidéki súlyemelő bajnokságok Debrecenben

A DMTE április 6-án délelőtt né­
gy ad tizenegy órai kezdettel rendezi 
meg az 1947. évi országos súlyemelő 
bajnokságot az Arany Bika, dísztermé­
ben A bajnokságon az egész magyar 
vidék képviselteti magat ée' országot: 
hírű versenyzők jennek le ez alka­
lommal Debrecenbe, öseresen 15 vidé­
ki város küldi el legjobbjait a verse­
nyekre. A DMTE cúlyemelő csapata- 
ank összeállítása a következő: Kun,

Lévai, Varga I., Varga II., Gombos, 
Lászlófi, Fülöp ée Bagdi.

- Ugyanakkor mérik ■ össze erejüket a 
szegedi birkózók a DMTE versenyzői­
vel. A debreceni csapatban: Kosa, 
Kun I Várkoüyi, Varga, Gombos, 
Kun II., Nagy és Bagdi szerepelnek.

Jegyek a Páll söröző melletti dc- 
hánytőzedében és az uszodai trafik­
ban kaphatók.

Ma utazik a DVSG Szombathelyre,
A Haladás elleni mérkőzésre Palotás 
edző még nem jelölte ki a csapatot- 
Az, együttest Pálmai Jánoe intéző és 
Palotás edző vezeti és vasárnapi csa,- 
paton kívül velük tart Szabó II. is.

A DKASE vasárnap délután a DVSU 
II..vei játszik I. osztályú bajnoki 
mérkőzést, A találkozót a DVSU pá­
lyán bonyolítják le 4 órai kezdettel- 

A DKASE II, éa ifjúsági csapatá­
nak tagjai szombaton délután fél 3 
órára a Pozsonyi-úti Törekvés.Eport- 
telepen feltétlenül jelenjenek meg. 
Vadas intéző.

A Debreceni Motoros és Kerékpáros 
Egyesület ma este 6 órakor választ­
mányi ülést tart. Tárgy: a pünkösdi 
szegedi és budapesti versenyek megbe­
szélése.

Sipos (Észak) vezeti a Haladás— 
DVSO mérkőzőet. A debreceni játék­
vezetők közül Farkas Iván Győrött az 
ETO—Pereces, Ekli a Gyulai TE— 
Tisza, Kőrös/si a Békéscsabai Előre— 
Kecskeméti MTE mérkőzéseket vezeti.

Húsvéti torna lesz Budapesten az 
Austria, Rapid, Ferencváros ée MTK 
részvételével.

A MÁV Bocskai MaDISz husvétkor 
Balkányban cs Nagykállóban vendég" 
Bzerepel

A Dohánygyár, DKASE II., Postás 
II. és D. Törekvés részvételével szom­
baton és vasárnap délután a Pozso­
nyi-úti sporttelepen dijmérkőzés lesz. 
Első nap a Postás II.—D. Törekvés 
majd utána Dohánygyár—DKASE It. 
mérkőzések lesznek, míg másnap dél­
után a két győztes és a két vesztes 
találkozik.

öt csapat nevezett a szombati dél­
előtt lebonyol.tásra kerülő felszabadu­
lást váltófutásra. Utólagos nevezése, 
két még elfogadnak.

A MÁV Bocskai MaDISz úszói hus­
vétkor Egerben szerepelnek. Rajtuk 
kívül még az osztrák úszók vesznek 
részt a versenyen. A debreceni csapa­
tot Szigeti József vezeti.

jatékvezetöküldés vasárnapra DVSU
TT__DKASE, DVSO pálya, 4 óra. ve.
zeti Harsányt; BUgE II.—DMTE IL, 
Berettyóújfalu, 2 óra, vezeti Bikay,

Fischsr Sándor, a DKASE kitűnő 
kapusa belügyminiszteri engedéllyel 
Fehérvárira magyarosította nevét.

jóképességü osztrák csapat látogat 
el husvétkor Magyarországra. Eddigi 
portyaállomásaik: Berettyóújfalu ée
Kisújszállás. Ha, már szombaton meg­
érkeznek, úgy Hajdúszoboszlón is ját. 
szanak egy barátságos mérkőzést.

Komléssi bekerült a labdarugó váloga­
tott keretbe.

A DMTE ökölvívó szakosztálya 4-én
pénteken • este 6 órakor szakosztályi 
illést tart a református kollégium 
tornatermében. A megjelenés a, szak­
osztály minden egyes tagjára kötelező. 
A meg nem jelenőit ellen fegyelmi el. 
járást indítok. Vezetőség.

A DKASE I. összes játékosai szom­
baton délután 5 óra,kor játékoserte- 
kezlcten jelenjenek meg.

A Postás II, összes játékosai szom­
baton délután fél 2 órára a Pozsonyi­
úti Törekvcs-pályán okvetlen jelenje­
nek meg. Felhívom a Postás-1. játéko­
sait, hogy vasárnap délelőtt, fel 11 
órára a posta, udvarán jelenjenek 
meg. Indulás pontosan 11 órakor 
Nyírbátorba.

A DYSC kerékpárosai ma délután 
6 órakor szakosztályi ülést tartanak 

Horváti-vnedéglőben (Nyil.u. 107,), 
Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület Jutói szombaton 
reggel 9 órakor a rendőrség központi 
ügyeletén gyülekezzenek, a felszabadu­
lási váltófutásra. — Vasárnap reggel 
9 órakor a labdarúgócsapat tagjai 
ugyanott találkoznak és innen gépko­
csival mennek Hajdúböszörménybe. — 
Dr. Kies százados.

Elutasította a fegyelmi egyesülro a
D, Törekvés óvását a Dohánygyár el­
len, melyet Joanovics igazolatlan já­
téka miatt adtak be.

Kereskedő hírek
A műszaki és villamossági szakosz­

tály 4-ére, péntekre hirdetett gyűlése 
elmarad. — A debreceni Kereskedő 
Ifjak Dalköre 13-án, vasárnap délelőtt 
11 órakor tartja rendes évi tisztújító 
közgyűlését, a Kossuth-u. 51. szám 
alatti helyiségében. — Füszerkiskeres. 
kedők a koznmnkaváltság díjat 9-én 
estig fizethetik a szakosztálynál.
T ex tilkercskedök 1 Az új kereseti és 
jövededemadóközöseég megkötéséhez uj 
bevallást kell adni. A bevallási ivet 
mindenki vegye át Alibán kartájénál 
éa azt kitöltve 5-eig lehet beadni. A 
közmunkaváltság befizetése 5-éig le. 
hetséges. — Az dszores szakosztály 
pénteken délután 3 órakor rendkívüli 
tagértekezletet tart, A zsibvásártéren 
az árusítás szombaton déli 12 óráig 
tart. — Füszerluskereskedő, ftjszét- 
n agy kereskedők! Akik rizs árusítással 
foglalkoznak, akkor, ha a rizs kül­
földről érkezik, kötelességük a március 
31-én 20 kg-ot meghaladó készletüket 
április hó 8-ig 8 napon belül a for­
galmi adóhivatalhoz bejelenteni. — 
Nagypénteken a nyílt árusítási űzte' 
tek a rendes hétköznapi zárórának 
megfelelő ideig tarthatnak nyitva. 
Akik az ünnepet fneg akarják tartani, 
lizlpttiket zárva, tarthatják. — Nagyi 
szombaton, a felszabadulás évtöddió­
ján az élelmiszer cs a tüzciöanyagkc- 
i es kedők déli .12 óráig tarthatnak 
nyitva, A virágkereskedők a hétköz­
napi záróra szerint árusíthatnak.

Síalapot, fehérneműi 
nyakkendői ismét

'Vegyünk

Hirdetmény
A Magyar Köztársaság kormánya a 

5050—1947. M. E. sz. rendeletével a 
gazdasági munkavállalók kötelező be­
tegségi, biztosítását f. évi április 1- 
napjával újból hatályba léptette.

Betegségi biztosításra kötelezett 
minden gazdasági munkát vállaló 
férfi ée nő feltéve, hogy 1 kát. hold­
nál nagyobb területű földbirtoka nin­
csen. Minthogy az említett gazdasági 
dolgozók biztosítási igazolvány nélkül 
f. évi április 1. napja után gazdasági 
munkát nem vállalhatnak, az Országos 
Társadalombiztosító Intézet kerületi 
pénztára felhívja, a betegségi biztosí­
tásra kötelezett gazdasági cselédeket, 
gazdasági . mhunkásokat. és gazdasági 
napszámosokat, hogy a biztosítási iga­
zolványuk ée bélyeglapjuk kiállításá­
hoz szükséges helyhatósági bizonyít­
vány kiváltása, végett Debrecen váron 
I. fokú közigazgatási hatóságának 
(Kossuth-u. 20. sz., rendőrségi épület) 
földszint 33. sz. helyiségében 9—ló 
óráig az ott kapott helyhatósági bi­
zonyítvánnyal pedig a biztosítási iga­
zolvány átvétele céljából az Országon 
Társadalombiztosító Intézet kerületi 
pénztáránál (Kossuth-u 21. ez.) bár­
mely hétköznapon 8—14 óra kozott 
haladéktalanul jelentkezzenek. Szüle, 
tési idejének igazolására lehetőleg szü­
letési anyakönyvi kivonatot, vagy pol­

gári személyla.pot minden munkavál­
laló vigyen magával.

A biztosítási bélyegeket a postahiva­
tal április 10-től kezdődőleg árusítja. 
A bélyeglerovás a munkáltató köteles­
sége; a bélyegek értékét a munkaváii 
la ló béréből levonni nem szabad.

Országos Társadalombiztosító Intézet 
kerületi pénztára. Krausz ügyvezető.

tx)

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALA­
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Március 29—április 4s Reménység 
(Csapó-u. 22.) éa Mátyás király (Vá. 
mospércsi-út 16.)

Havi elöhzctési dl) 10 lormt

Felelős szerkesztő és kiadó:RADö ISTVÁN
Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hao- 
sereg-útja (l’iac-u.) 28. szám, 11. em.

Telefonszám: 254. 
Kiadóhivatal; Debrecen, Bajcsy Zs.-u- 

16. szám. Talefonszám: 205. 
Nyomatott a „Szabadság“ nyomda 

6s kiadóvallalat körlorgogópén. 
Telefonszám: 205.

Felelős nyomdaigazgató: Ménes János.

ZománoMt etetek,
háztartási cikkek, zománcozott 

tűzhelyek

emu
VAiíizlat, YlSÓBHiZA-épűIet.

feladási
BaJoay-ZsiUttszky. utoa 1& 

3j kiadóhivatalban.

Csodapók
helyett most

Baráth
k alaposmester
kalapjait,

csodálják
Szcchenyi-ütea 3,

fel».: öurgundia-u. 21. is

ÁLLAS

Könyvelőt, könyvelőnót 
felvesz kereskedelmi válla­
lat. Bérelszámolásban, adó­
ügyekben és minden néven 
neezcndő kónvyveléei mun­
kálatokban jártas, mérleg­
képes munkaerő ajánlatai 
kérjük a kiadóba „Azonnali 
belépés" jeligére. 1T15

Nyitóloltárát, forintmér. 
legét elkészíti a Könyvelési 
szakiroda, Vörösmarty-utea 
24. Telefon 117, 196

ÜZENET

Keresem .férjemet.ifj. So­
mogyi- Sándort, sz’. ’ 1915 
Hajdúszovát Értesítést kér 
felesége Hajdúszovát, Újsor 
88. szám 19

LAKÁS

Elcserélném szoba, kony­
háé lakásomat belvárosban. 
„Ulcsó bérlet" jelige. 4

Két vagy háromszobás 
összkomfortos lakást kere­
sek központban, Uím a ki­
adóban. 64

Olcsó bárt! üteai ezoba, 
konyháé lakásomat, elcserél­
nem nagyobbért, Csilla g~u, 
55. sz. 6

Elcserélném 1 szobás la­
kásomat szoba, konyháéra, 
Renoválást megtérítem. Uim 
a kiadóban. 7

Elcserélem egy szoba, 
konyhas lakásomat hason­
lóvá), esetleg két szoba, 
konyhás lakással. Cím a ki­
adóban. 419

VÉTEL

Tizedes mérleget jó álla­
potban megvételre keresek, 
tózéclienyi-u. 37, lűszerüziet.

Használt férfi, nőiruhát 
veszek, Mikióe-u. 34, ke­
resztépület. 50

Mindenféle ócska ruhát 
veszek, bizományba is. — 
Szcchenyi-u. 3. ’ 57

Egy jó kerékpárt megvé­
telre keresek. Csapó 57. 3

Hegedűtöket veszek — 
Grósz, Vörösmarty-u, 24. ez.

JOállapotban levő kerékpárt 
megvételre keresek. Simon- 
ffy-u. 28. 442

ELADÁS

Egy hathónapos süldő 
eladó, érdeklődni Kir u- 5 

378

Egy férfiöltöny, egy drb 
„Crikó“ kályha, útitáskák, 
ezústróka, egy üstitáz, Ti.
ÄitiriL 25» 21

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

go százalék kedvezmény.

►eladási
„Szabadság" könyvesbolt, 

»Városháza épület.

Tűzifa hasábos cs aprított alia» 
pótban állandóan kapható 
tűzifa» és szénkereskedő ki s a 1

Ha(van»ulca végén.

Bnyol La>os
omási telepén 

Iroda: Püspöki palota, Hatvan»ufca 1, Telefon: 316

Művészi ién?képeH
Tőkés föle

PfispSkl-palota,

Hálószobát, konyhabútort, 
kombiuáít berendezést. per­
zsa és más bundákat near 
venni vagy eladni? Keresse 
fel bizalommal Mezey óeze- 
rtát Üzlet; Rákosi j.-u. 4.

82

Bolti mákdaráló eladó. — 
Bajcsy-Zs-u. 11, KőröEi. 5

Dözsa-utcüra nyíló 300 
négyszöpói telekhely eur^ö- 
aeu eladó. Érdeklődni ka, 
kovszky 42-, idéz, 1, ajtó.

311

Használt gyermek kocsi-
olcsón eladó. Arany <J ainos. 
utca 2, 11. em. 5. , 414

épülctgcrcndák eladók.
Acél.u. 35. ez. 12

Eladó olceón két. agy. — 
Pacsirta 34. 31

Egy db jó állapotban
levő menyaszonyi ruha el­
adó, Vígkedvű Mihály-utca 
34-, Vadász Miklós, Megte­
kinthető egész nap. 20

Eladó gyermekkocsi mély, 
jó állapotban. Csillag-utca 
110. sz. tí

Eladó egy 2-{-l lámpás 
rádió vagy bicikliért elcse­
rélném. Raceorta-u, 16, ha­
tul az udvarban, 24

Sayanyükáposzta fejes ée 
apró, eladó, tiimenyi-út 15.

39

Fogorvosi villaayiúrógép, 
fa vizsgiUóasztai, vaságy 
szalmazsákkal és ruhane­
műéit eladók. Szepeseégi.u. 
14. fiz. 38

Eladó ő-|-l lámpán rá­
dió,. Zápolya-u, 17, 25

Sötétkék férfizakö eladó 
jutányos áron. Arany Já­
nos 64, keresztépület. 26

Eladó 24-1 Iá mpáe rá­
dió, 230 literes hordó, Te~ 
leki-u; 46, 53

Jóhangú 2 + 1 lámpás rá. 
dió olcsón eladó. Széchenyi- 
utca 23, I. l. '27

Eladó kontót, kályha,
asztal, kanapé, ágy, szék. 
Nyil-u. 125. 43

Használt bútorok eladók 
Ugyanott vetnivaló burgo­
nya kapható. Baltazár De. 
zső-u, 20. 47

Fürdőkád, ntosóteknő és 
egyéb bútordarabok eladók 
Bethlen-u, 22. 44"

Eladó 4+2 lámpás rá­
dió, Weiez, Széchenyi.u. 23,
I. em. 4. 28

Eladó Wertheim,kassza,
gyermek fürdőkád. Csolm- 
nay-u. 4. ez. 1. a 29

Ei^dó bügeri csizma ’ fér- 
ficipo, szarufák, lécek. — 
irt-: Csökönay.u. 4 dél-

utátt 2-tőL eo

J95
mezőgazdasági gépgyár 
értesíti a t. gazdaltözöu- 
séget, hogy eke, ekeka. 
pa (Ideal, Columbia) bo­
rona, vetögép, szceska- 
vágó, morzsoló, daráló, 
parasztszekér áll rendel­
kezésükre. DEBRECEN, 

DEÁK FERENC-U. 4.

cement

tűzifa legolcsóbban 
BAK

Egy gyermekkocsi, így 
kerek asztal, egy üiótürdo. 
kád eladó. Czafa tiandor, 
Varga-u. 7. 2ói

Berendezett kocsma jog­
gal azonnal kiadó, vagy el­
adó. Érdeklődni lehet a ki­
adóban. 18

Eladó 42-ea bilgeri jö ál­
lapotban. Teleki 31. 32

Két drb új ágy eladó. 
Deák Fercnc-u, 8 házmes­
ter. * 22

Vámospérosi sajatiterme- 
sü bor literenkénti arusita- 
ea Rakovszky 42. földszint 
1. ajtó. 53

Eladó jókarban 4x3.aa 
nagy szőnyeg éa ágysodrony 
hibátlan. Garay 20. Zörget­
ni. 417

VARRÓGÉP

Kerékpár, 
szakszerűen 
eai-u. 33.

varrogópjavitás 
Nagynál, Kas- 

157

Varrógép, kerékpár szak. 
ez(erü javítása, . varrogépfe. 
jeket veszek. Nagy István, 
bzéchenyi-u. 2. 320

Férfiszabógép kifogást®, 
lau állapotban eladó. Riao 
utca 9., fdsz. 5. ajtó, 426

INGATLAN

Házhely eladó ifj. Baditz 
Zsigmond, Miskolc, Tase- 
ütea 15. 17

Három szoba, konyhás, 
azonnal beköltözhető lakás 
sürgősen eladó. Lónyay-u. 
27. sz. 16

Eladó Bihari-utcán a vá. 
góbid mellett 300 négyszög­
öl házhely. Ért.: Bocekay 
tér 12. Fodrászüzlet. 1

EGYÉB

Egy sportkocsi eladó. — 
Kuruc.u. 42. 322

Sajáttermésii kitűnő édes« 
kés, magasfokú faj borok 
Peszach.üunepro literenként 
Blasz Kde, fízéchenyi-u. 33, 

6 j

Hencserek, rekamiék ái„ 
landóan raktáron. Vigh 
kárpitos, Piac-u. 7.. udvar.

Használt gyermekkoesi* 
nagy választékban a Va* 
gycnmentőnél, Hunyadi-u. 
11. sz. Gyermekkocsik ve* 
tele. 94

Függönyrojtok, himzöfo» 
nalak, cérnák, babakelen­
gyék legolcsóbban „Favo- 
rit“-ban, Usapó-u. 24. 84

Darabos és oltott mess, 
cement, csutkásszigeteló kát­
ránylemez, nagy és kis cse­
rép, valamint mindenfajta 
építkezési anyagok lego.- 
csobban kaphatók Kati 
mószüzlet, Bzoboszlói.út l.a. 
Telefon 514. Csapo-u. 62, 
Telefon 622. ‘ 569

Kerékpárok, rádiók hcsz. 
szú részletre. Alkatrészei, 
villanyszerelés, rádiójavitás. 
Soltész mérnök, Kálvin-ter 
2. ez. 427

Csap-u. 58. sz. telek. Ven­
dég-utcáról is megközelíthe­
tő, sürgősen eladó. Értekez­
ni Fohn, Ceapó.u. 30. H

óvja egészségét! Sérvkö. 
tő, haskötő, tudtalp betét, 
gumiharisnya ée ' minden­
féle betegápolási cikkek 
készítését' és javítását vál­
lalom. Heller József totó 
szerest Szent, Anna.ü. 1.

54

Értesítés. Március 22-én 
talált tárgyként beszolgál­
tattak egy db kopott bar- 
naszínü kétrekeszes pengő- 
tárcát, benne egy zálogcé. 
dulával. Tulajdonosa je­
lentkezzék átvétel1 végett A 
rendőrség I. ■$». 89.. **áa«

Kertgazdasági 
eszközök, zománcedény

tiaköci büsiuifi

vaskereskedésében
Baianyi-u. 12. sz,

Száktársak! Mértékes fel- 
eói^yzekeb helyben és vi* 
dekre soron kívül készítek. 
>Vélsz, Eákosi J enő-u. 2.

49

Egy db varrógépet kői» 
CÁön adok vagy íizetáőért, 
vagy munkadíjert. Ugyan. 
otL szoba férfi részére ki" 
adó. Piac-u. 53, 11. em. 39.

, ____________ ' 23
Mindennemű áruját gyor- 

ean eladjuk. Megszabott el. 
adási összeget előlegezzük, 
iíeszler Általános Kereske­
delmi ügynökség, HatVau- 
utca l, II. kapu, udvarban, 

565

Kilométerórát hozzávaló 
spirált 600-s üündapp mo. 
torkerékpárhoz keresek. — 
Szoboszlay garage, Szeche- 
nyi-u. 24. 15

Kiadós iparicérnákért ér­
demes felkeresni a Favorit 
kézimunkaüzletet, Csapó-u. 
24. sz. id

Eladó Homokkertben 32ö 
négyszögöles gyümölcsös — 
házhely. Érdeklődni; Bocs. 
kay-tér 12. ^

A M
IV, ÉVFOlJ

Ügy érj 
Ünnephez, 
emészti iád 
kratikus p| 
egy régi 
— a Függi 
nem állanal 
ban egyml 
békesség da 
ténelmének í 
után követl| 
san kibonts 
rés megmo|

• eskiivés i'c 
lámfényt t 
láthatatlanul 
.vonalra, anj 
ság ellenié 
A nép jogai 
jogokat seul 
lángolt a kíl 
az összeeskj 
előtt a népi 
szava elhail 
Béggel állal 
gyár nép í| 
coló, húsból! 
tűk akaratai 
kodott. így 1 
csakis így 
a koalíciós ] 
vetést, rügt 
tavaszi húst!

Az ünnepi 
yiel nézünk! 
ken. Nagy rj 
rázdákbau: 
élelmezési 
6 ág beszólt 
mentes élete 
runk békebl 
nalát és re| 
nyáinkat. . 
termelik: a 
tárnák: goi 
emberi életiT

Nem tagal 
pok mai 11 aj 
az előttünk f 
bajunk, a 
lenségre és| 
Bégre ítél 
ellep a ke 
mirakaözön. 
sok bajunkj 
jünk: nagy 1 
rövid idő, lj 
szakra, ilaa 
meg nem j 
kodás korái 
tünket a hf 
radozzunk 
megindításál 
helyes magi 
dettek, esi 
arra, hogy I 
fláció félttel 
ban a jó I 
gére intettül 
morultabb I 
emlékezzünl 
Bégből kapj 
pontosan ni 
elsején! Ml 
kérjük a dl 
szítsák meg 
kát a káról 
sóért.

Jobb ólej 
előtt álluna 
na, ha a pa 
fogadnák | 
debreceni 
szavait; vei 
ki tess töb\ 
mes versen] 
nunk mi, 1 
együtt ezt j 
melő békési 
napokat és 
Mint eddig, 
Esünk, hód 
fcziptára*


